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ΠΡΟΒΛΗΜΑ 3 :  (Β΄ Λυκείου)   

 (α)  Να δείξετε ότι ο αρικμόσ  ζχει ακριβώσ 10 διαιρζτεσ διαφορετικοφσ 
του 1 και του ν. 

(β) Να προςδιορίςετε πόςοι άλλοι ακζραιοι τθσ μορφισ (όπου το μ, ν 
είναι ακζραιοι κετικοί αρικμοί), ζχουν 10 ακριβώσ διαιρζτεσ διαφορετικοφσ 
του 1 και του ν. 

(γ) Έςτω κ ο ελάχιςτοσ κετικόσ ακζραιοσ αρικμόσ που ζχει ακριβώσ 426 
διαιρζτεσ διαφορετικοφσ του 1 και του ν. Να προςδιορίςετε τον κ, δίνοντασ 
τθν απάντθςι ςασ ςτθν μορφι γινομζνου πρώτων παραγόντων 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 2 :  (Β΄ Λυκείου)   

Έχουμε ζνα ορκογώνιο διαςτάςεων μ και ν χωριςμζνο ςε τετραγωνάκια. 

Μποροφμε  να  προςδιορίςουμε  ωσ  ςυνάρτθςθ  των μ και ν τον  αρικμό  των  

τετραγώνων  τα  οποία διαςχίηει  θ διαγώνιοσ  ενόσ  ορκογωνίου;  

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 1 :  (Β΄ Λυκείου)   

Δφο κορυφζσ ενόσ ΑΒΓ τριγώνου ζχουν ςυντεταγμζνεσ Α(4, 0) και Β(8, 0).  Η 

περίμετροσ του τριγώνου είναι 12 μονάδεσ μικουσ. Που βρίςκονται όλεσ οι 

δυνατζσ κζςεισ για τθν τρίτθ κορυφι;  


